
Calle 76 # 52D - 74  / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellín - Colombia    
                                                                                   www.terek.com.co                                                              

Montaje para slider delantero

No apriete todos los tornillos  hasta que no estén completamente alineadas todas las 

Herramientas
Juego de llaves hexagonas
Rache + Juego de copas

Nota

perforaciones con respecto a los puntos de sujeción.

y las piezas esten completas.

YAMAHA BWS FI 17 - UP

Al terminar la instalación de las partes, verifique que el protector de piso esté alineado y que toda la tornillería esté debidamente apretada; reajuste todos los tornillos.

Instalación

Tornillo avellanado
M6 X 40  Inox

Can�dad x  2

1 - Re�re los cobertores de caucho y los tornillos indicados en 
      la imagen.
      

2 - Instale la estructura metalica como lo indica el esquema,
     con la tornilleria incluida en el kit.
3 - Instale las puntas plas�cas como lo indica el esquema,
     con la tornillerìa incluida en el kit.
4 - Pegue las calcomanias �po DOM donde lo indica el
      esquema.

Estructura metalica

Can�dad x  1

Punta plas�ca Variant

Can�dad x  2

Tornillo socket
M6 X 16

Can�dad x  4

Calcomania DOM
izq y der Fireparts

Can�dad x  1 c/u

Buje aluminio

Dext. 15.8
Dint. 6.4
Alt. 20

Can�dad x  2

Kit Instalado



Calle 76 # 52D - 74  / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellín - Colombia    
                                                                                   www.terek.com.co                                                              

Montaje para slider trasero

No apriete todos los tornillos  hasta que no estén completamente alineadas todas las 

Herramientas
Juego de llaves hexagonas
Rache + Juego de copas

Nota

perforaciones con respecto a los puntos de sujeción.

y las piezas esten completas.

YAMAHA BWS FI 17 - UP

Al terminar la instalación de las partes, verifique que el protector de piso esté alineado y que toda la tornillería esté debidamente apretada; reajuste todos los tornillos.

Instalación

Tornillo socket
M8 x 30

Can�dad x  2

1 - Re�re las tuercas indicadas en la imagen.
      

2 - Instale la estructura tubular manualmente hasta llegar 
      a tope.
3 - Instale la punta plas�ca como lo indica el esquema, 
      con la tornilleía incluida en el Kit.
4 - Ajuste lo suficiente la tornillería, incluido el tornillo
     en la parte posterior del amor�guador.
5 - Pegue las calcomanias FIREPARTS en la parte trasera
      de la estructura metalica, como lo indica el esquema

Estructura metalica

Can�dad x  2

Punta plas�ca 

Can�dad x  2

Arandela M8

Can�dad x  2

Calcomania 
Fireparts

Can�dad x  2

Kit Instalado


